

Отзыв.

Решение ехать на Мальту было принято в Москве. Ранее Мальту не посещал. Через компанию "Прямой разговор" был определен в школу "English Domain". Школа находится в городе Моста. Это не курортная зона. Это центр Мальтийского острова. Но в этом есть плюсы: в магазинах и кафе цены ниже чем в курортных городах. Для любителей путешествовать удобно отправляться во все уголки этой замечательной страны. Проживал в семье, с добродушными и гостеприимными людьми. До школы 5 мин. пешком. Приехал на Мальту с куревым знаком Английского. Проблем из-за низкого уровня не возникло. В школе занимался с разным преподавателем. Это отличает от Российских школ, где как правило один педагог. Задача на дом брал по собственной инициативе. Почему выбрал Мальту? Из-за цены. Вопрос финансов. Находился на Мальте 3 недели, конец Марта. Это не лучший сезон. Но для тех кто не боится холодной воды

это не правда. Так-как в эти дни на Мальте было тепло.
Очень много туристов. Для людей знающих другие язы-
ки, очень хорошая практика, иurgia английским общаться
здесь для закрепления ранее полученных знаний на дру-
гих языках. Еще добавлю что 3 недели не хватало
посмотреть и увидеть все достопримечательности Мальты.
А если ехать в турортный сезон и лежать на пляже
то времени ещё меньше. Советую всем посетить
Мальту! Отдельный совет тем кто не имеет
опыта таких поездок и начинает учить язык! Не
иметь страхов и робости с вопросами: А как я
буду общаться? А как меня поймут? Я пишу
так исходя из своего опыта, так как именно
этого я сам больше всего боялся перед началом
поездки.

Всем удачи в обучении!!!